11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.10.2010 11:40:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2010 15:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186758/answer/186759




BeposTHOCTL 3aYaThsi ECTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKOM CIIepMOTrpaMMe CHUXKEHa (13-3a
YMEeHbBIIEHUS KOHIIEHTPAIMU CIIEPMaTO301m0B). [0 0HOM ciepMorpaMMe OKOHYATETbHBIX BEIBOJIOB
He JeJ1al0T, II09TOMY CJIeyeT BHIIIOJIHUTh UCCIIeIOBaHNE TOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2 - 3
HeJeNy I UCKITIOUeHus omubku nabopaTopuu). Ecu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS, TO HEOOXOOUMEI
O0CMOTp ¥ 06CTIeMOBaHKe Y aHAPOJIOTa JIs BRISCHEHUS MPUYUHBI U3MEHEeHHUH ¥ Mof0opa IeYeHUs.



